
Подведены итоги ежегодного конкурса журналистских работ

В следственном управлении Следственного комитета РФ по Иркутской области подведены итоги ежегодного конкурса работ представителей СМИ по формированию объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета РФ, опубликованных в период с 1 апреля 2019 по 1 апреля 2020 года.

Вручение заслуженных наград победителям и призерам конкурса традиционно приурочено к празднованию Дня сотрудника органов следствия РФ. Однако в этом году, в условиях ограничений, вызванных распространением коронавирусной инфекции, сотрудники следственного управления не смогли поприветствовать лично представителей СМИ. Тем не менее, итоги конкурса подведены и в адрес каждого победителя звучат слова благодарности и огромной признательности за профессиональное, вдумчивое и объективное освещение деятельности следственных органов.

Победителями конкурса стали:

В номинации «Лучшая работа по объективному освещению деятельности Следственного управления СК РФ по Иркутской области»:

1 место – Алексей Келэвро с авторским проектом «Человек с характером»;

2 место – Екатерина Емелина, газета «Чунский край».

В номинации «Лучшая работа по созданию индивидуального образа следователя Следственного управления СК РФ по Иркутской области»:

1 место – Наталья Федотова, газета «Копейка».

Сотрудники следственного управления поздравляют всех победителей журналистского конкурса и надеются на дальнейшее эффективное взаимодействие.

27 Июля 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1485569>